



Житель Красногвардейского района подозревается в покушении на дачу взятки участковому уполномоченному полиции

Алексеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 50-летнего жителя Красногвардейского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу).

По версии следствия, 12 августа 2022 года подозреваемый управлял мотоциклом в состоянии алкогольного опьянения и был остановлен участковым уполномоченным полиции. Для составления протокола об административном правонарушении он был препровожден в салон служебного автомобиля. Не желая быть привлеченным к административной ответственности, подозреваемый передал сотруднику полиции взятку в сумме 11 250 рублей, положив деньги между собой и представителем власти, однако не довел преступный умысел до конца по независящим от него обстоятельствам. Участковый уполномоченный сообщил о коррупционном проявлении своим коллегам, которые пресекли преступные действия и изъяли деньги.

Следствием проводится комплекс следственных действий, направленный на оперативное и всестороннее расследование уголовного дела и направления его в суд для рассмотрения по существу.

16 Августа 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1715644>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
